



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

«\_\_» травня 2023 року

м. Біляївка

№ \_\_\_\_\_

**Про звернення депутатів Біляївської міської ради до Верховної Ради України щодо прийняття Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій»**

Відповідно до статті 25, частини першої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», в зв'язку з повномасштабним вторгненням російських військ в Україну та з метою недопущення розколу у суспільстві за релігійною ознакою, враховуючи пропозиції депутатської фракції ВО «Батьківщина» та депутатів від ПП «Європейська солідарність», Біляївська міська рада

**ВИРІШИЛА :**

1. Схвалити текст звернення депутатів Біляївської міської ради до Верховної Ради України щодо прийняття Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій» (додається).

2. Секретарю Біляївської міської ради (Борисенко Людмила) забезпечити оприлюднення вказаного звернення на офіційному веб-сайті Біляївської міської ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Біляївської міської ради з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного співробітництва (голова комісії Степаненко Олена).

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ

Додаток

до рішення Біляївської міської ради  
від « » 2023 року № /VIII

## **ЗВЕРНЕННЯ**

### **депутатів Біляївської міської ради до Верховної Ради України щодо прийняття Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій»**

Рада національної безпеки та оборони України рішенням від 1 грудня 2022 року (введене в дію Указом Президента України від 1 грудня 2022 року № 820/2022) доручила Кабінету Міністрів України внести у двомісячний строк на розгляд Верховної Ради України законопроект щодо унеможливлення діяльності в Україні афілійованих із центрами впливу в Російській Федерації релігійних організацій відповідно до норм міжнародного права у сфері свободи совісті та зобов'язань України у зв'язку зі вступом до Ради Європи.

19 січня 2023 року Кабінет Міністрів України вніс на розгляд Верховної Ради України проект Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій» (реєстраційний № 8371). Однак станом на сьогодні цей Закон Верховною Радою України не прийнятий.

Відповідно до Висновку релігієзнавчої експертизи Статуту про управління Української Православної Церкви на наявність церковно-канонічного зв'язку з Московським патріархатом, затвердженого Наказом Державної служби України з етнополітики та свободи совісті 27 січня 2023 р. № Н-8/11, УПЦ відносно РПЦ має церковно-канонічний зв'язок частини із цілим. Відносини УПЦ з РПЦ не є відносинами однієї самостійної (автокефальної) церкви з іншою самостійною автокефальною церквою. УПЦ також не має статусу автономної Церкви, який би визнавався іншими церквами, а, отже, з точки зору еkleзіології та канонічного права є структурним підрозділом РПЦ, що має окремі права самостійного утворення без власної канонічної суб'єктності.

Агресія Російської Федерації проти України з 2014 року, і зокрема повномасштабне вторгнення 24 лютого 2022 року, здійснюється як із застосуванням збройних сил держави-агресора, так і з застосуванням засобів пропаганди, маніпуляції та сіяння розбрату в українському суспільстві.

Московська церква посідає чільне місце серед інструментів агресії: як через безпосередню колаборацію – злочинну співпрацю священнослужителів із окупантами – так і через поширення наративів ворога, сіяння ворожнечі серед українців, виправдання російської агресії та перешкоджання об'єднанню українських православних.

Обшуки, проведені у монастирях і єпархіях різних областей, підтвердили наявність там російських агітаційних матеріалів, спрямованих на розкол українського суспільства, перебування підозрілих осіб.

РФ атакує Україну не лише на військовому, а й на політичному, культурному й релігійному фронтах. Патріарх РПЦ публічно благословляє війська окупантів на вбивство українських громадян. РПЦ практично є форпостом з підтримки держави-агресора. Ця релігійна організація послідовно провадить розкольницьку політику на релігійному ґрунті, штучно створюючи передумови для релігійного протистояння в українському суспільстві та невпинно розповідаючи всім навкруги про жахливу міжрелігійну ситуацію в Україні.

З огляду на зазначене та з метою захисту національної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності України, запобігання колабораціонізму, припинення розпалювання міжрелігійної ворожнечі та дестабілізації релігійного середовища в Україні, Біляївська міська рада Одеського району Одеської області підтримує якнайшвидше прийняття Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій».